

মেম্বর

অ্যান্থনী ডি. ওয়াইনার (Anthony D. Weiner) (D)

আমার নাম anthony weiner এবং আমি নিউ ইয়র্ক সিটি মেম্বর হিসেবে নির্বাচনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করিতেছি কারণ বহু সময় অতিবাহিত করার পরে আমাদের প্রয়োজন হইয়াছে একজন মধ্যবিত্ত শ্রেণীর লোকের জন্য সংগ্রাম করার লোকের এবং যারা এটার জন্য সংগ্রাম করছে তাদের জন্য। আমাদের সিটি নির্বাচনের প্রতিদ্বন্দ্বিতায় আমি এটা দেখিতে পাই। এছাড়াও আমি আমার পারিবারিক অভিজ্ঞতায় এইরূপ দেখে আসছি। আমি ক্রকলীনে একটি মধ্যবিত্ত পরিবারে বড় হই। আমি সারা জীবন সরকারী স্কুলে পড়লেখা করেছি আর আমার মাতা ছিলেন একজন স্কুল শিক্ষিকা, প্রায় ৩১ বছর ঐ সমস্ত সরকারী স্কুলগুলোয়। ৬০-এর মাঝামাঝি আমার পিতা জি বিলে আইন স্কুলে গিয়ে ছিলেন, যখন আমি নিতান্তই একটি বালকই ছিলাম তারা তখন একত্রিত থাকিয়া তাঁদের প্রথম বাড়ী তৈরীতে সমর্থ হয়। সেই অভিজ্ঞতা সত্যিকার শিক্ষা, সুবিধাদি সহ ভাল চাকরি এবং একটি স্বল্প ব্যয়ে বাস করার জন্য সুবিধাজনক জায়গা প্রভৃতি—আজ দেখতে পাওয়া যায় না। মধ্যবিত্ত শ্রেণীর জীবন যাত্রার পদচিহ্ন আজ মুছে যাচ্ছে এবং আমি তার পরিবর্তন চাই যে আমি সর্বদা বিশ্বাস বিশ্বাস করি নিউ ইয়র্কবাসীরা ভাল আইডিয়ার জন্য তাঁদের ভোট প্রদান করেন এবং আমি তা পেয়েছি। আমি দুইটি বই প্রকাশ করেছি “নগরীর চাবি” এবং আমি তা আমাদের ওয়েব সাইট anthonyweiner.com এ সংযোজন করি। আমি ৮০% ধনীদের জন্য এবং ২০% গরীবদের জন্য পদ্ধতিটির পরিবর্তন চাই, এর বদলে আমার একটি কার্যক্রম রয়েছে যা “৬০/২০/২০” হিসেবে যেখানে শতকরা ২০ ভাগ মধ্যবিত্ত শ্রেণীর জন্য সংরক্ষিত থাকবে। আমি শিক্ষকদের অধিকতর ক্ষমতা প্রদান পূর্বক শ্রেণীকক্ষে শৃংখলা ফিরিয়ে আনব, যেখানে বিশৃংখলা সৃষ্টিকারী বাচ্চাদের সরিয়ে দিবেন ফলে অবশিষ্টেরা শিখতে পারে। আমি আশা করি যে আমাদের রাস্তা সমূহ নিরাপদ থাকা সম্ভব জিপিএস প্রযুক্তি ব্যবহার করে যাতে যৌন অপরাধীদের চিহ্নিত করা যায়। ফলে তারা নির্যাতিত শিশু এবং মেয়েদের থেকে দূরে থাকিবে। সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য আমি একটি নতুন ধরণের চিকিৎসা ব্যবস্থা গড়ে তুলবো যা থেকে আমরা অর্থ সাশ্রয় করতে পারি, বড় আকারে চিকিৎসা সেবা পাই এবং হাসপাতাল বন্ধ হবে না এবং বছরে ডলার \$১৫০,০০০ এর চেয়ে কম আয়কারী ব্যক্তিদের কর ১০% হ্রাস করব এবং তা পূর্বনের জন্য মিলিয়নারীদের ১% অধিক প্রদানে অনুবোধ করবো এবং সরকারে প্রতি বছরের অপচয়ের ৫% রোধ করে। আমি বড় কোন প্রতিজ্ঞা করছি না কিন্তু আমি আপনাদেরকে নিশ্চয়তা প্রদান করতে পারি—যদি আপনারা আমাকে মেম্বর নির্বাচিত করেন তা হলে সিটি হলে আমাদের একজন থাকবে যিনি প্রতিদিন মধ্যবিত্ত শ্রেণীর জন্য সংগ্রাম করে চলবেন এবং যারা সেখানে যাবার জন্য কষ্ট করছে।

প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।